Wroctawskie Zadanie: RLE1
/‘ ’\ Sparingi Proste RLE Limit pamieci: 32 MB

Informatyczne Limit czasu: 0.5 s
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Jak juz by¢ moze wiesz z zadania RLE (RLEOQ) z poprzednich sparingéw, RLE (Run Length Encoding) to
bardzo prosta metoda kompres;ji opierajgca si¢ o kodowanie ciggu wielu powtarzajgcych sie symboli jako para:
liczba powtérzen i symbol. Pojedyncze symbole przepisywane sg bez zmian. Na przyktad cigg aabbbcdddd
zakodowany bedzie nastepujgco: 2a3bc4d.

Jasiowi, pomimo wczes$niejszych probleméw z kompresowaniem ciggéw cyfr ta metoda, nadal bardzo po-
doba sie ta metoda. Skompresowat wiec swoj ulubiony napis. Tym razem ulubiony napis Jasia sktadat sie
jedynie z liter, wiec tatwo go odkompresowaé. Problem w tym, ze napis mogt by¢ baaaardzo dtugi. Pomé6z mu
odkompresowac k-ta literke tego napisu.

Napisz program, ktory: wczyta skompresowany metodg RLE napis oraz liczbe naturalng K, wyznaczy K-ty
znak odkompresowanego napisu i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

WEJSCIE

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna K, okreslajaca numer znaku, o ktéry pyta
Jasio. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie cigg znakow i cyfr — napis skompresowany metodg
RLE.

WYJSCIE

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisac jeden znak — K-ty znak odkompresowanego napisu.
Jesli napis ten ma mniej niz K znakéw, zamiast tego nalezy wypisac NIE.

OGRANICZENIA

1<K <108,

Dtugos$¢ napisu skompresowanego nie przekracza 1 000 000 znakdw.
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